

◆ Вчера, 13-го марта, изъ гор. Харькова была отправлена третья и послѣдняя партія ссыльно-каторжныхъ арестантовъ въ г. Одессу, для слѣдованія оттуда моремъ на о. Сахалинъ. Эта партія, вслѣдствіе болѣзни тифомъ нѣкоторыхъ арестантовъ, хотя и выздоровѣвшихъ почти, но все еще слабыхъ, была отправлена въ составѣ всего 45 человѣкъ, вслѣдствіе чего, по экстренному распоряженію главнаго тюремнаго управлѣнія, къ этой партіи присоединяются на ст. „Полтава“ еще каторжные, не высланные въ г. Харьковъ изъ г. Полтавы. Такимъ образомъ, въ настоящую отправку изъ Харьковской каторжной пересыльной тюрьмы на Сахалинъ отправлено всего 265 человѣкъ, вмѣсто предполагавшихся 330. Въ небольшой этой партіи выдающихся преступниковъ почти не было, большинство было убійцы и шедшіе за разбой, и почти вся партія состояла изъ жителей Кавказа. Съ этой партіей начальникомъ конвоя отправился Харьковской конвойной команды штабсъ капитанъ Третьяковъ.